
1.  A Port Meirion botanical vase Height 21cm  £10-£20  

2.  A good lot of sets of glasses including brandy glasses  £10-£20  

3.  A good selection of brassware including horse brasses  £10-£20  

4.  2 Bruder Land rovers and a Solido Willys Jeep  £15-£25  

5.  A Britannia pottery Burslem tea set and 2 other tea pots  £10-£20  

6.  A good oil painting on canvas seascape scene, signed but indistinct, COLLECT ONLY  £10-£20  

7.  A triple mirrored gilt frame dressing table mirror, COLLECT ONLY  £15-£25  

8.  A Victorian cranberry glass bell, height 29cm  £20-£30  

9.  A pair of cased Prinzlux binoculars  £10-£20  

10.  Figural table lamp of a couple on bench  £10-£20  

11.  2 bisque figurines height 30cm, 1 a/f fingers broken off one hand  £30-£40  

12.  A selection of wooden items and plaque etc  £10-£20  

13.  2 brass bells (no clangers)  £10-£20  

14.  A selection of lustre ware pottery including sea shell spoon warmer  £10-£20  

15.  8 pieces of Radford pottery  £10-£20  

16.  3 pewter sculpture models of Land Rovers and 1 Mini Car  £20-£30  

17.  An Army and Navy stores limited general price list 1935-36  £10-£20  

18.  An old large tin trunk, size; 88cm x 46cm, height 32cm, COLLECT ONLY  £15-£25  

19.  A decanter, silver plate and glass lidded jug and a carafe  £20-£30  

20.  A quantity of 2000AD comics from the 1990's  £10-£20  

21.  2 sets of silver plate tea sets on trays plus 2 extra milk jugs and sugar bowls  £15-£25  

22.  A gilt frames watercolour signed Donald Grahame, size; 90cm x 48cm, COLLECT ONLY  £15-£25  

23.  A dinner set from Carrigdhoun pottery, Cork, Ireland, COLLECT ONLY  £15-£25  

24.  A good lot of new decorative door handles  £15-£25  

25.  2 boxes of linen etc, includes tablecloths, cushions, COLLECT ONLY  £15-£25  

26.  3 pairs of plated candlesticks  £15-£20  

27.  An oak nest of tables, COLLECT ONLY  £15-£20  

28.  A geographical globe on stand, COLLECT ONLY  £10-£20  

29.  A vintage saucepan stand and set of 3 saucepans with lids, COLLECT ONLY  £5-£10  

30.  A selection of Cavalier silver plated place mats and coasters includes 2 boxed sets  £15-£25  

31.  An unusual vintage/retro table lamp on wooden base, size; 30cm x 14cm x 28cm  £10-£20  

32.  2 tall wooden (beech) table lamps, COLLECT ONLY  £10-£20  

33.  A 30 piece vintage tea set  £10-£20  

34.  A vintage wooden deck chair, COLLECT ONLY  £15-£25  

35.  A quantity of owl figures  £15-£25  

36.  A boxed set of long wood bits, 2 boxed forstener bits and 4 x 2" G clamps  £15-£25  

37.  A pottery steam train money box, quantity of Railway modeller magazines and selection of railway 

DVD's  

£10-£20  

38.  A white marble table lamp, height 41cm, height including shade 75cm, COLLECT ONLY  £10-£20  

39.  An unframed oil on canvas, signed 'Digby Page', size; 91cm x 61cm, COLLECT ONLY  £10-£20  



40.  A mantle clock by H.Samuel  £15-£20  

41.  A quantity of tins, boxes etc  £10-£20  

42.  A Perspex display cabinet, size; 60cm x 14cm, height 50cm, COLLECT ONLY  £15-£25  

43.  A set of 12 boxed Bradford Exchange Imperial Jingdezhen porcelain collectors plates  £30-£40  

44.  A Breville toaster, new in box  £10-£20  

45.  A 'How are you feeling today?' framed poster, I'm okay, apart from my knee, COLLECT ONLY  £10-£20  

46.  A quantity of LP's and 45's records, including Beach Boys, Rod Stewart, Eagles, Paul McCartney, 
Shirley Bassey etc  

£20-£30  

47.  A vintage boxed needlework tapestry by Penelope  £10-£20  

48.  A dark wood stained nest of tables, COLLECT ONLY  £10-£20  

49.  A selection of vintage shoe stretchers, 4 pairs and one single  £10-£20  

50.  3 cut glass decanters and 1 other with silver plated labels  £20-£30  

50 A.  A Hotpoint 6kg tumble dryer, COLLECT ONLY  £10-£20  

50 B.  A Bosch tumble dryer, COLLECT ONLY  £10-£20  

50 C.  A Lec fridge, COLLECT ONLY  £10-£20  

50 D.  A Hotpoint Freezer, COLLECT ONLY  £10-£20  

50 E.  A Frigidaire fridge, COLLECT ONLY  £10-£20  

50 F.  A Lec fridge, COLLECT ONLY  £10-£20  

50 G.  A Beko freezer, COLLECT ONLY  £10-£20  

50 H.  A Beko fridge, COLLECT ONLY  £10-£20  

50 J.  A Hotpoint freezer, COLLECT ONLY  £10-£20  

50 K.  A Hotpoint fridge, COLLECT ONLY  £10-£20  

50 L.  3 stepladders, COLLECT ONLY  £10-£20  

50 
M.  

7 flat screen tv's, only 1 remote, 1 missing stand, all sold as untested, COLLECT ONLY  £20-£40  

50 N.  Vintage Spalding 12 and a half ounce tennis racket, set of 6 boules and a pool/snooker cue, 

COLLECT ONLY  

£15-£25  

50 P.  A boxed Uniflame garden patio heater, believe to be complete, appears unused, COLLECT ONLY  £20-£30  

50 R.  An unopened boxed cooker hood, COLLECT ONLY  £10-£20  

50 S.  An unopened boxed Tension office steel desk frame, COLLECT ONLY  £10-£20  

50 T.  An unopened boxed Tension office steel desk frame, COLLECT ONLY  £10-£20  

50 U.  An unopened boxed Tension office steel pedestal, COLLECT ONLY  £10-£20  

50 V.  An unopened boxed Tension office steel bookshelf (glass) and an office steel corner return, 

COLLECT ONLY  

£10-£20  

50 

W.  

A King Fisher garden blower vac, COLLECT ONLY  £10-£20  

50 X.  A Garden umbrella with cast base, COLLECT ONLY  £10-£20  

50 Y.  A large framed tapestry of a galleon sailing ship, 78cm x 120cm, COLLECT ONLY  £15-£25  

51.  2 swallow blue and white plates, 2 Chinese plates and 2 others  £15-£25  

52.  A watercolour signed N. Evans, size 64cm x 49cm, COLLECT ONLY  £10-£20  

53.  2 pairs of binoculars  £10-£20  

54.  A selection of silver plate including boxed goblets, coasters, tray etc.  £20-£30  



55.  A mixed lot including candles, holders, photo frames, tins, perfume bottle etc  £10-£20  

56.  A silver painted framed mirror, size; 65cm x 85cm, COLLECT ONLY  £15-£25  

57.  A good lot of breweriana including ashtrays, optics, COLLECT ONLY  £20-£40  

58.  2 table lamps and a ceiling light  £15-£25  

59.  Early 20c oak stool with carved top and bobbin turned legs, height 45cm, COLLECT ONLY  £20-£30  

60.  A quantity of play worn Dinky toys  £15-£25  

60 A.  A garden line lawn mower, COLLECT ONLY  £10-£20  

60 B.  A set of golf clubs, COLLECT ONLY  £15-£25  

60 C.  A single mattress from The Sleep Shop, COLLECT ONLY  £10-£20  

60 D.  A floor standing spotlight with 2 lights, COLLECT ONLY  £10-£20  

60 E.  2 vintage straw (witches) brooms, COLLECT ONLY  £10-£20  

60 F.  A quantity of drain rods, COLLECT ONLY  £10-£20  

60 G.  An Edwardian inlaid mahogany 5ft bed and a 3ft bed frame, both with irons, both need attention, 

COLLECT ONLY  

£20-£40  

61.  A framed print of postcards, size; 62cm x 52cm, COLLECT ONLY  £10-£20  

62.  A quantity of Spode Italian pattern tableware, approximately 38 pieces, COLLECT ONLY  £40-£50  

63.  2 boxed Provence lanterns with stands  £10-£20  

64.  A quantity of shoe ornaments and selection of pretty hair slides etc  £10-£20  

65.  A quantity of Commando, Battle comic books  £20-£30  

66.  A quantity of brass items  £15-£25  

67.  A gilt framed painting of mountain sheep, signed but indistinct, 49cm x 39cm, COLLECT ONLY  £10-£20  

68.  2 boxed vintage Brownie 8 movie projectors  £20-£30  

69.  2 boxed Norfolk lavender tea for one and mug sets  £10-£20  

70.  A bamboo and wicker plant stand Height 53cm, diameter 38cm, COLLECT ONLY  £10-£20  

71.  A surveyors tape measure, trigonometric triangle etc.  £15-£25  

72.  A large brass wall plaque diameter 61.5cm, COLLECT ONLY  £10-£20  

73.  A Victorian copper kettle  £10-£20  

74.  A selection of sewing/knitting/crochet items  £15-£25  

75.  A boxed Archdale 16 piece dinner set  £10-£15  

76.  A Victorian inlaid tea caddy a/f, 2 straw boxes and 1 other box  £10-£20  

77.  A boxed daylight magnifying lamp  £10-£20  

78.  A good selection of glassware including vintage  £10-£20  

79.  A good lot of DVD's  £20-£30  

80.  A selection of Airfix and JB models, boxes a/f but contents seem complete  £10-£20  

81.  An electric magnifying glass and 2 other magnifiers  £10-£20  

82.  A quantity of ephemera, empty post card album, tea card album and stamp album etc  £15-£25  

83.  A gilt framed mirror with leaded decoration, size 42cm x 100cm, COLLECT ONLY  £10-£20  

84.  A black and white cat mirror, 48cm x 56cm, COLLECT ONLY  £10-£20  

85.  A good selection of kitchenalia including marble rolling pin, pyrex, clocks etc, COLLECT ONLY  £20-£30  



86.  5 framed & glazed prints, signature indistinct. Various subjects including Dutch cobbler 45cm x 

35.5cm, COLLECT ONLY  

£20-£30  

87.  A tapestry topped piano/dressing table stool, COLLECT ONLY  £15-£25  

88.  A portable golf set, jigsaw etc  £10-£20  

89.  2 framed and glazed prints and a print on canvas, all red flower theme COLLECT ONLY  £15-£30  

90.  3 Framed and glazed sets of cigarette cards, 2 Wills racehorses and jockeys 1938 and 1 Players 

poultry COLLECT ONLY  

£20-£40  

91.  A good assortment of children's books  £10-£20  

92.  A quantity of Woods Ware 'Beryl' dinner ware COLLECT ONLY  £10-£20  

93.  2 vintage fans, one with box, 1 a/f and a Victorian linen child's dress/gown and a Fez  £15-£25  

94.  2 silver plate trays and a quantity of cut glass bowls/baskets etc  £20-£30  

95.  2 sets of vintage opera glasses, Kodak instamatic and a vintage pair of goggles in tin  £20-£30  

96.  3 Victorian/Edwardian silver plate wine bottle coasters  £25-£35  

97.  A selection of vintage books, newspapers, tea cards etc  £20-£30  

98.  A china tea set plus selection of other part sets and a cake stand  £15-£25  

99.  3 framed and glazed vintage advertising prints (ladies products) 43cm x 54cm and 33cm x 43cm 

COLLECT ONLY  

£15-£30  

100.  A good lot of Vision saucepans, mostly unused, 5 items boxed COLLECT ONLY  £20-£40  

101.  A Victorian brass Corinthian oil lamp  £30-£50  

102.  A wrought iron and wicker plant stand, height 41cm, top 21cm x 21cm COLLECT ONLY  £10-£20  

103.  A selection of 1940's aircraft recognition magazines and other military related printed ephemera  £15-£25  

104.  A quantity of artists materials  £10-£20  

105.  A selection of vintage PC games  £15-£25  

106.  A quantity of tea pots and coffee pots  £15-£25  

107.  A selection of vintage geometry and engineers items including diagrams etc  £20-£30  

108.  A quantity of framed and glazed horse racing and heavy horse related prints, various sizes, largest 
57cm x 69cm COLLECT ONLY  

£20-£30  

109.  3 ladies bags, 1 of which is William Morris strawberry thief plus 3 pairs of gloves etc  £15-£20  

110.  3 pieces of Radford pottery  £10-£20  

111.  A good selection of kitchenalia including Royal Worcester Evesham lidded pot, Bisto gravy jug, Pyrex 
etc COLLECT ONLY  

£20-£30  

112.  A vintage print on board of 'The Mill at Dedham' by John Constable 79cm x 58cm COLLECT ONLY  £10-£20  

113.  An Edwardian bedroom stool with bergÃ¨re top, 49cm x 36cm height 43cm, COLLECT ONLY  £15-£25  

114.  A selection of Cub Scouts, Girl Guides, Brownies and Scouts children's annuals  £10-£20  

115.  A boxed Royal Winton Florence ltd edition vase, number 628, height 31cm  £10-£20  

116.  A selection of framed prints and photographs of military ships and planes  £10-£20  

117.  A large framed and glazed print of stylized flowers signed Rosie Medean 57cm x 77cm COLLECT 
ONLY  

£10-£20  

118.  A new boxed Singer Brilliance 6180 sewing machine (only taken out of the box for photos) COLLECT 

ONLY  

£40-£80  

119.  A good selection of Victorian/Edwardian pottery jelly moulds, most are a/f possibly 3 are not 

damaged, but still display well COLLECT ONLY  

£10-£20  

120.  An Oriental inlaid wall plaque 50.5cm x 27cm COLLECT ONLY  £15-£25  



121.  A St John ambulance brigade cap and 1 other (heads not included)  £10-£20  

122.  A vintage loom sewing basket on legs 42cm x 25cm, height 46cm, COLLECT ONLY  £10-£20  

123.  A selection of jigsaws and board games, Monopoly, Blockbusters etc, completeness unknown, 

COLLECT ONLY  

£10-£20  

124.  A nice lot of cut glass posy flower vases, candle holders etc, plus a dressing table set  £10-£20  

125.  A quantity of jewellery making items, including tools and beads etc  £20-£40  

126.  A good selection of old books including a quantity of Hugh Walpole novels  £10-£20  

127.  A mixed lot of candle holders, vases etc  £10-£20  

128.  3 boxes of mixed linen, fabric, net etc plus 3 cushions, COLLECT ONLY  £20-£30  

129.  3 large boxes containing tubs of nails, screws etc COLLECT ONLY  £10-£20  

130.  2 electric spray guns  £10-£20  

131.  A Titan 9 speed bench pillar drill, COLLECT ONLY  £20-£30  

132.  A boxed vintage Toshiba 4 channel stereo headphones and a boxed silver crest 2 way walkie talkie  £15-£25  

133.  A pair of odd car driver lights in wrong box, 2 battery chargers and a tool box of electrical tools,  £10-£20  

134.  A quantity of Haynes and Autobooks car manuals  £10-£20  

135.  A boxed Ross RE-336 Dynamic microphone, Roberts radio and kitchen scales  £10-£20  

136.  A Wolfcraft drill stand with box (box a/f) COLLECT ONLY  £10-£20  

137.  An air impact driver and other tools, some boxed, all untested, COLLECT ONLY  £10-£20  

138.  A large selection of games consoles and games including Nintendo, Wii, PlayStation etc, all untested, 

COLLECT ONLY  

£30-£60  

139.  A Black and Decker Workmate Plus bench, COLLECT ONLY  £20-£30  

140.  A Bosch titanium 75pc drill bit/screwdriver set  £10-£20  

141.  12v and 24v cordless drills, currently out of charge so untested  £10-£20  

142.  A boxed Velbon AE-2 tripod, COLLECT ONLY  £10-£20  

143.  A selection of antique hand tools including a solid cast iron plane  £15-£25  

144.  A pair of axle stands, battery charger and 240v electric motor, COLLECT ONLY  £10-£20  

145.  A wooden trunk sign written to Capt J M Bishop 79571 and contents of misc tools etc, COLLECT 

ONLY  

£20-£40  

146.  A corner whatnot stand, COLLECT ONLY  £10-£20  

147.  A good lot of pottery including Denby dish, Flagon etc  £10-£20  

148.  A large copper cauldron, COLLECT ONLY  £20-£40  

149.  A mixed lot of china including Wedgwood, Minton, Coalport etc  £15-£25  

150.  A quantity of children's books including Ladybird, Noddy, Tin Tin, Magic Roundabout etc  £10-£20  

151.  Approximately 50 comics including Invincible, Supreme, The Fade Out etc  £30-£40  

152.  A good selection of Dvds  £10-£20  

153.  An old case of vintage sewing/tapestry/craft items  £15-£25  

154.  A wooden stepladder, COLLECT ONLY  £10-£20  

155.  A wicker basket and 5 tablecloths, COLLECT ONLY  £10-£20  

156.  2 boxes of vintage tins and jars containing nails, screws etc, COLLECT ONLY  £10-£20  

157.  2 printers type set trays and a quantity of typeset letters, COLLECT ONLY  £20-£40  

158.  A boxed Challenge 2200 watt garden blower, looks unused, COLLECT ONLY  £15-£25  



159.  A selection of old photograph albums and loose photos  £15-£25  

160.  2 teddy bear garden ornaments or door stops, COLLECT ONLY  £10-£20  

161.  A ruby glass bowl and Galileo thermometer, COLLECT ONLY  £10-£20  

162.  4 cut glass footed dessert bowls, vase and bowl  £15-£25  

163.  5 pieces of Hornsea Fauna posy holders  £10-£20  

164.  A selection of lidded pots and ginger jars  £10-£20  

165.  A selection of old cameras including Polaroid, Brownie, etc  £20-£30  

166.  Approximately 24 Marvel Spiderman comics and 9 Dr Who including Supremacy of the Cybermen 1-5  £20-£30  

167.  1936 Stanley Gibbons stamp catalogue and 2 albums of stamps  £10-£20  

168.  Quantity of collectors cards in 4 frames, 3 of which are glazed, COLLECT ONLY  £20-£30  

169.  2 cast iron door stops and a bell, COLLECT ONLY  £10-£20  

170.  2 boxes of postcards  £15-£25  

171.  2 wine racks, cocktail shaker and 1 other, COLLECT ONLY  £10-£20  

172.  A selection of model kits, some used and boxes are tatty  £10-£20  

173.  A box of assorted wood knobs and finials and a box with sanding belts etc, COLLECT ONLY  £10-£20  

174.  A Chinese porcelain lidded wooden box with silver? (possibly) inlay 25cm x 16cm x height 12.5cm  £25-£35  

175.  A pair of African carved figures, 2 pairs of turned candlesticks and curtain rings  £15-£25  

176.  A good lot of cut glass etc, including biscuit barrel, bells, posy bowl  £20-£30  

177.  4 tennis/badminton rackets, COLLECT ONLY  £10-£20  

178.  Approximately 60 comics including Buffy, Tales of Vampires, Sheena, Judge Dredd etc  £30-£50  

179.  2 wicker baskets, photo frames, frog ornaments etc  £10-£20  

180.  A vintage Singer sewing machine, COLLECT ONLY  £10-£20  

181.  A large box of assorted costume jewellery, COLLECT ONLY  £20-£30  

182.  2 framed sets of collectors cards, COLLECT ONLY  £10-£20  

183.  A selection of reference books on Lincoln and Lincolnshire  £10-£20  

184.  A vintage cake stand, fruit bowl and 1 other  £10-£20  

185.  A pair of tall classical figures, height 66cm, 1 has chip to urn, COLLECT ONLY  £20-£40  

186.  5 vases including Sylvac rabbit and tree vase  £10-£20  

187.  A 28 piece vintage tea set decorated with roses  £10-£20  

188.  17 vintage Biggles paperback books  £10-£20  

189.  A vintage metal bound plywood tool box P Bishop 43 on lid 59cm x 30cm x 29cm COLLECT ONLY  £15-£25  

190.  A vintage pine tool box a/f 70cm x 40cm x 24cm, COLLECT ONLY  £10-£20  

191.  A child's rocking chair, COLLECT ONLY  £15-£25  

192.  A selection of 1960's 45's singles including The Animals, The Shadows, Dave Clark Five etc  £15-£25  

193.  A retro Sanyo gold state stereo GXT 4540K, COLLECT ONLY  £10-£20  

194.  A selection of ladies hats and a boater, heads not included  £15-£25  

195.  A selection of hardback books, including Formula 1, Top Gear, Atlas, etc  £10-£20  

196.  A retro tea trolley  £15-£25  

197.  A large diecast ERTL John Deere tractor  £15-£25  

198.  A selection of blue and white pottery including meat platter  £15-£25  



199.  2 vintage typewriters, a Remington and an Olivetti (no cases for either)  £15-£25  

200.  A vintage children's school chair  £10-£20  

201.  Approximately 50 comics including Deathmate, Spread Starlight, etc  £30-£50  

202.  A selection of brass ware including wall plaques, oil lamp, trivet, planter and animals  £20-£30  

203.  Approximately 50 comics including Clive Barker, Kane and Lynch etc  £30-£40  

204.  A mixed lot of boxed animals including Border Fine Arts condiment set and 1 other  £20-£30  

205.  A boxed Silver Crest electric multi purpose slicer  £10-£20  

206.  A framed and glazed tapestry of a leopard and a small one of a black cat, 48cm x 48cm and 24cm x 
22cm, COLLECT ONLY  

£10-£20  

207.  2 hand painted cabinet plates decorated with birds and 3 floral decorated plates  £15-£25  

208.  An RAF cap, head not included  £10-£20  

209.  A quantity of small pottery ornaments including Wade  £10-£20  

210.  A mixed lot of DVD's and Cd's  £10-£20  

211.  6 lovely Chinese side plates with raised dragon detail  £10-£20  

212.  A quantity of brass including horse brasses, animals, bells etc  £20-£30  

213.  Metal garden ornaments, chicken, duck, dog and butterfly  £10-£20  

214.  26 rolls of new wallpaper and 4 opened rolls, COLLECT ONLY  £10-£20  

215.  4 folding camping/fishing chairs, 3 green, 1 blue, the blue one does not have a cover, COLLECT 

ONLY  

£10-£20  

216.  A set of 4 Edwardian mahogany chairs  £15-£25  

217.  A vintage framed and glazed print of a hunting scene, COLLECT ONLY  £10-£20  

218.  Approximately 42 Marvel comics, mainly X-Men and Avengers and a comic box, COLLECT ONLY  £30-£40  

219.  A 1930' to 50's oak framed wool work tapestry of a galleon fire screen, COLLECT ONLY  £15-£25  

220.  A quantity of metal garden fence ornaments, butterflies, bees etc, plus painted wooden Winnie The 

Pooh etc  

£15-£25  

221.  A framed and glazed drawing of Buddhist monks and religious themed prints plus a map of Tibet, 
COLLECT ONLY  

£20-£30  

222.  A tall painted wooden cat, height 104cm, chip to ear, easily rectified, COLLECT ONLY  £10-£20  

223.  A Victorian mahogany side table, needs attention, height 70cm  £10-£20  

224.  11 Observer books  £20-£30  

225.  2 x 19th century continental bisque figures, height 33cm  £10-£20  

226.  A retro printed metal poster of Monte Carlo Rally Mini Cooper S 33 EJB, 41cm x 30cm  £10-£20  

227.  A quantity of DC comics including Superman, Batman, Birds of Prey etc, plus a comic box, COLLECT 
ONLY  

£30-£40  

228.  An early 20c metal steamer trunk Height 46cm, 65cm x 48cm, COLLECT ONLY  £10-£20  

229.  An interesting tray of collectables including jewellery, paperweight, brass etc  £15-£25  

230.  A large tin of assorted coins including Roman, Victorian, UK etc  £15-£25  

231.  3 ladies watches with interchangeable straps  £10-£20  

232.  An old dolls metal bedstead with transfer on footboard  £15-£25  

233.  Approximately 15 ladies watches  £15-£25  

234.  A tray of old coins including 3d pieces  £10-£20  

235.  An Orlando gents watch, needs battery  £10-£20  



236.  An old lacquered box containing interesting miscellaneous items  £10-£20  

237.  A good lot of interesting items including paperweights, watch, Cloisonne bird & earrings etc.  £15-£25  

238.  A selection of paper knives, letter openers and pen knives  £15-£25  

239.  A tray of old coins  £10-£20  

240.  Bradshaw's guide  £10-£20  

241.  A selection of cufflinks etc  £10-£20  

242.  A Victorian cut glass vase with silver hall marked rim  £15-£25  

243.  A selection of watches including 2 nurses watches in working order  £10-£20  

244.  A box of costume jewellery including earrings and bracelets  £10-£20  

245.  A gilded necklace with large stone in good condition  £15-£25  

246.  A Roxedo pocket watch in good working order on chain.  £20-£30  

247.  A gents pocket watch on chain in working order.  £25-£35  

248.  A gold plated gents pocket watch which has two fobs, 1 being silver  £15-£25  

249.  A gold ring with large stone, no marking  £20-£30  

250.  A quantity of gold coloured jewellery  £15-£25  

251.  An unusual silver Hallmarked perfume bottle & a Hallmarked silver funnel  £25-£35  

252.  Silver fobs, spoon etc.  £15-£25  

253.  A good lot of miscellaneous including pen knives, corkscrew, mini vinyl records, nutcrackers etc  £20-£30  

254.  An old silver plated box with dog motif and items of silver and silver plate  £25-£35  

255.  2 antique ivory netsuke a/f  £30-£40  

256.  A selection of military cloth and metal badges, mostly reproduction  £15-£25  

257.  A cased Meerschaum pipe, slate ashtray and Park Drive playing cards  £10-£20  

258.  A Royal Doulton Brambley Edge Mrs Crustybread and three Beswick Beatrix potter figures - 

Benjamin Bunny, Sally Henny Penny and Mr McGregor.  

£20-£30  

259.  19c cloisonne enamel candlestick, slight a/f and a dragon decorated pin dish  £20-£30  

260.  A vintage square style mantle clock in working order  £10-£20  

261.  A Franklin Mint House of Faberge 'The Violet Bouquet Crystal Glass Egg'  £15-£25  

262.  A silver Diamonte ring in shape of a butterfly with a ruby coloured stone in centre  £10-£20  

263.  A pair of Royal Enfield 350 motorcycle tool box badges  £15-£20  

264.  An unusual embossed silver plate box with church design patterns on all sides  £20-£30  

265.  An unusual silver plated snuff box  £15-£25  

266.  An unusual nut shape vase with silver coloured decoration  £15-£25  

267.  An enamel small oblong trinket box, with velvet inner  £10-£20  

268.  2 rare Lincoln air raid warden and ARP head warden door signs  £20-£40  

269.  A vintage J and R Elliot blacksmiths fleam  £15-£25  

270.  Whitefriars style, textured drunken bricklayer vase.  £30-£40  

271.  A Royal Welsh Fusiliers belt buckle and other military badges and patches  £20-£30  

272.  A leaded glass 'MG' car logo trinket box  £10-£20  

273.  A selection of mineral stones  £10-£20  

274.  Approximately 30 good brooches  £10-£20  



275.  A vintage clock part  £10-£20  

276.  A vintage suitcase 69cm x 40cm x 25cm COLLECT ONLY  £10-£20  

277.  Churchill related books including The Second World War vol I - VI  £20-£30  

278.  A dark wood stained cupboard with drawers 97cm x 38cm, height 86cm, COLLECT ONLY  £15-£25  

279.  5 small matching vintage suitcases 42cm x 29cm x 13cm COLLECT ONLY  £20-£40  

280.  A quantity of Indian tree Enoch Wedgwood tea ware  £15-£25  

281.  A rustic coffee table as a section of a tree trunk 94cm x 74cm height 49cm, COLLECT ONLY  £20-£40  

282.  An 18 piece dinner set  £10-£20  

283.  A dark wood stained extending dining table 214cm x 100cm, height 76cm, COLLECT ONLY  £20-£40  

284.  A signed oil on board of a bearded man, signed Fakour 1966 43cm x 54cm, COLLECT ONLY  £20-£30  

285.  A Queen Anne 14 piece tea set and a Czechoslovakian 10 piece coffee set  £10-£20  

286.  A pressed brass log/coal box with pink fabric deep button top, COLLECT ONLY  £10-£20  

287.  A vintage Aladdin paraffin heater, COLLECT ONLY  £10-£20  

288.  A Lloyd Loom corner linen basket and quantity of other wicker baskets, COLLECT ONLY  £10-£20  

289.  A vintage wooden step ladder, COLLECT ONLY  £10-£20  

290.  3 books on Lincoln by J W F Hill, a Christopher Wren plaque from cathedral and framed print of the 

castle  

£20-£30  

291.  A metal storage rack with 5 shelves, COLLECT ONLY  £10-£20  

292.  A quantity of antique and collectable books  £15-£25  

293.  A boxed Homebase luxury recliner garden chair (only removed from box for photo) and a directors 

chair, COLLECT ONLY  

£10-£20  

294.  A vintage galvanised washing dolly, COLLECT ONLY  £15-£25  

295.  A large lot of aircraft and tanks  £20-£40  

296.  Scalextric and Macro Scalextric racing sets etc, not sure of completeness or if they are working, 

COLLECT ONLY  

£10-£20  

297.  A vintage metal ammunition trunk/box 36cm x 54cm x 23cm, COLLECT ONLY  £10-£20  

298.  2 floor standing up lighters, COLLECT ONLY  £10-£20  

299.  A brown/tan leather 3 piece suite with reclining chairs, COLLECT ONLY  £20-£40  

300.  A Japanese tea set, Masons dish, Doulton pot a/f etc  £10-£20  

301.  A good selection of silver plate and metal items including 2 cigarette boxes, perfume bottle etc  £15-£25  

302.  3 character jugs - Unamed  £10-£20  

 
  

 


